



ENGLISH

2nd Virtual Forum 'Sport for All' – Live interview on Sport and Social Development
Theme: Sport and social development

Date: April, 23 2009, Thursday, 15h30 (UTC/GMT -3 hours)
Live transmission at www.sescsp.org.br/forumvirtual
Language: Portuguese and Spanish

We invite you to watch a live interview with Ana Moser, athlete from the Brazilian Volleyball National Team for 17 years and one of the biggest names in world volleyball. Ana Moser is currently the manager of an NGO (Instituto Esporte Educação) working with education through sport  aimed at formation and development of citizenship. 

During the interview, the audience can participate sending questions and comments online and, afterwards, joining the forum for further discussions.

The Virtual Forum ‘Sport for All’ is an initiative from SESC SP (Social Service of Commerce) and ISCA (International Sport and Culture Association) through its Latin American Youth Committee. It was created with the main purpose of establishing a network amongst people with interest in sport and culture with focus on social inclusion, promoting the share of knowledge and experiences.

Participate!

For further information, write to ISCA Latin American Secretariat: iscala@sescsp.org.br 

ESPAÑOL
2º. FORO VIRTUAL DEPORTE PARA TODOS

Tema: Deporte para el Desarrollo Social

23 de abril 2009,

jueves, 15:30.

Transmisión al vivo por el sitio www.sescsp.org.br/forumvirtual
Con Ana Moser, atleta que defendió la selección brasileña por 17 años y uno de los nombres de mayor destaque de la historia del voleibol mundial. Trabaja actualmente dirigiendo el Instituto Esporte Educação, una ONG que trabaja con el deporte como educación dirigida a la formación y desarrollo de futuros ciudadanos.

Entrevistada por Alice Gismonti, graduada en Comunicación Social y con postgrado en Derechos Humanos. Actualmente es gerente de Responsabilidad Corporativa de la Nike.

El Foro Virtual DEPORTE PARA TODOS es una iniciativa del SESC SP y de ISCA (International Sport and Culture Association), por medio de LAYC (Comité de Jóvenes de América Latina) y fue creado con el principal objetivo de establecer una red de contactos entre usuarios que tengan interés en el área deportiva y cultural con fines a la inclusión social, además de proporcionar el intercambio de experiencias y conocimientos entre ellos.

¡Participen!

Informaciones: iscala@sescsp.org.br 

PORTUGUÊS

2º. FÓRUM VIRTUAL ESPORTE PARA TODOS

Tema: Esporte para o Desenvolvimento Social

23 de abril 2009,

quinta, 15h30.

Transmissão ao vivo pelo site www.sescsp.org.br/forumvirtual
Com Ana Moser, atleta que defendeu a seleção brasileira por 17 anos e um dos maiores nomes da história do vôlei mundial. Trabalha atualmente dirigindo o Instituto Esporte Educação, uma ONG que trabalha com o esporte como educação voltada para a formação e desenvolvimento de futuros cidadãos.

Entrevistada por Alice Gismonti, formada em Comunicação Social e pós-graduada em Direitos Humanos. Atualmente é gerente de Responsabilidade Corporativa da Nike.

O Fórum Virtual ESPORTE PARA TODOS é uma iniciativa do SESC SP e da ISCA (International Sport and Culture Association), por meio do LAYC (Comitê de Jovens da América Latina) e foi criado com o principal objetivo de estabelecer uma rede de contatos entre usuários que tenham interesse na área esportiva e cultural com foco na inclusão social, além de proporcionar a troca de experiências e conhecimentos entre eles.

Participem!

Informações: iscala@sescsp.org.br 

